Doméci tlohy 3.
odevzdat do 6.12. 10:40

Nezapomertite uvést prezdivku a jméno cviciciho.

1. (4 body) Spoctéte NSD(5 — 3i,7 + i) v oboru Z[i] pomoci Eukleidova algoritmu a
spoctéte prislusné Bézoutovy koeficienty.

2. (4 body) Spoctéte NSD(47 — i, 12 — 14i) v oboru Z[i| pomoci ireducibilnich rozklad.

3. (4 body) Rozlozte prvek 29 na soucin ireducibilnich prvki a) v oboru Z[iv/2], b) v
oboru Z[v/7].

4. (3 body) V oboru Z[v/2] plati 2 = v/2- /2 = (—4 + 3v/2) - (4 + 3v/2). Co miiZete na
zakladé této rovnosti usoudit o gaussovskosti oboru Z[v/2] ?



